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Format

The Summer Feedback Questionnaire that is sent out to parents / carers asks parents to name 3 things that they like about the school or that they think
the school does well. It also asks parents to identify one thing that they feel could be improved.

1. Your Name
2. Name of Your Child
3. Your Child’s Class

4. Can you tell us three things which you like about the school or you think we do well?

5. Is there something we should change or could improve on?

6. If you answered yes to the question above please give further information here

Response Rate

Number Pupils On Roll Number of Responses Received %

426 51 11.97

The questionnaire was created using google docs (on google drive) and was sent via email.

The link to access the questionnaire was sent out via email on 15/07/2021. A link was also put on the homepage of the Eliot Bank website and a
reminder was put in the weekly newsletter. The deadline for completing the questionnaire was set for 23/07/2021.




Results — What We Do Well

Question: Can you tell us three things which you like about the school or you think we do well?

Due to the wide ranging responses received for this questions, the answers were put into categories, the figures in brackets show the
number of respondents commenting on each area:

e % Of Respondents

Curriculum, Teaching & Learning 65.51 % (38)
Staff 44.82 % (26)
School Environment & Community 32.75 % (19)
Communication 31.03 % (18)
Pastoral 29.31 % (17)
Children Happy & Safe 20.68 % (12)
COVID-19 Response 13.79 % (8)
Other 31 % (18)




Results — Areas for Development

Question: Is there something we should change or could improve on?
55.17 % (32) 32.75 % (19)

Question: Is there something we should change or could improve on?

Due to the wide ranging responses received for this questions, the answers were put into categories, the figures in brackets show the
number of respondents commenting on each area:

I % Of Respondents

Communication 31.25 % (10)
Curriculum, Teaching & Learning 28.12 % (9)
Pastoral & Wellbeing 12.50 % (a)
Extra Curricular Activities 12.5 % (19)
Other 15.62 % (s)




